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POKYNY – HYGIENICKÁ a ORGANIZAČNÍ OPATŘENÍ

Příchod do školy

 před prvním příchodem do školy se nevyžaduje prohlášení o bezinfekčnosti
 nejsou stanovena žádná závazná plošná pravidla pro organizaci vstupu žáků do budovy školy a pohybu osob před budovou školy
 doporučení nosit roušky s sebou
 u vstupu do budovy školy, v každé učebně a hygienickém zařízení jsou k dispozici prostředky k dezinfekci rukou v nádobách s dávkovačem, kde si každý v co nejkratším čase po příchodu důkladně 20 až 30 sekund umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provede dezinfekci rukou, a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole. 

Podezření na výskyt nemoci Covid-19

Škola nemá povinnost aktivně zjišťovat u jednotlivých žáků příznaky infekčního onemocnění (teplota, rýma, dušnost atd.).
Žák s  příznaky nemoci není vpuštěn do budovy školy a bezodkladně je informován zákonný zástupce.
Pokud se vyskytnou příznaky nemoci v průběhu přítomnosti žáka, je žák neprodleně umístěn do předem připravené samostatné místnosti v přízemí školy. Současně je informován zákonný zástupce. Zákonný zástupce je povinen informovat praktického lékaře, který rozhodne o dalším postupu. Zákonný zástupce je povinen si bezodkladně žáka vyzvednout.
Zletilý žák je informován o tom, že musí kontaktovat praktického lékaře a bezodkladně opustí s nasazenou rouškou budovu školy.
Pokud je rýma či kašel projevem alergického či chronického onemocnění, potvrzuje tuto skutečnost praktický lékař.

Distanční vzdělávání

Pokud je znemožněna osobní přítomnost ve škole více než poloviny žáků alespoň jedné třídy, probíhá výuka distančním způsobem. Ostatní žáci, kterých se zákaz nedotkne, pokračují v prezenčním vzdělávání. Žáci mají povinnost se distančně vzdělávat.







Komunikační kanály při distančním vzdělávání

Mailové adresy jednotlivých vyučujících: jmeno.prijmeni@prak.cz
Ředitel školy: josef.honzejk@prak.cz
Třídní vyučující: jmeno.prijmeni@prak.cz
Vzkazy vyučujících: webová aplikace Bakaláři, záložka Komens
Kurzy školy, výuka: školní Moodle, dále MS OFFICE 365
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